

COMPAÑÍA DE TURISMO MACEVELSA S.A

RESOLUCION NO. SC.DP.P.JLU7/16 SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑAS 14 DE DICIEMBRE DEL 2011

El Carmen, 22 de Abril del 2013

Oficio N.0018/Abril/2013

Abogado

Jacinto Cabrera Cedeño

INTENDENTE DE COMPAÑIAS

Portoviejo.-

De mi consideración:

Janeth Joutents

6 ABR 2013
05-02-02
30-02-02

En cumplimiento al Art. 21 de la Ley de compañías, he procedido a inscribir en el libro de acciones y accionistas la transferencia que a continuación detallo de la Compañía de turismo MACEVELSA S.A. Del Cantón El Carmen.

CEDENTE	CEDULA	CESIONARIO	CEDULA	ACCIONES QUE CEDE
GINA LIZETH MENA MANTILLA	1312944174	YENNY MARIVEL MANTILLA MOREIRA	1305784827	1 ACCION

Cabe indicarle que EL Cesionario es de nacionalidad Ecuatoriana y el valor de cada acción es de \$ 25.00 Dólares.

Atentamente

SRA MARIA CECIBEL VELASQUEZ VERGARA GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TURISMO MACEVELSA S.A.

0982730516 CLARO

From # 1266

Superintendencia de Compañías

23 ABR 2013

RECIBIDO

El Carmen, 17 de Abril del 2013

Señora,

María Cecibel Velásquez

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TURISMO MACEVELSA S.A.

Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presenten comunico que he procedido a vender Una Acción que tengo en la COMPAÑÍA DE TURISMO MACEVELSA S.A, del valor de VEINTICINCO Dólares, a La señora YENNY MARIVEL MANTILLA MOREIRA, Con Cedula de Ciudadanía No. 1305784827, De Nacionalidad Ecuatoriana.

Se aclara que la transferencia se la hace con todos los derechos de uso, goce y usufructo; siendo de responsabilidad de los cedentes cualquier vicio de evicción o redhibitorio.

En consecuencia sírvase inscribir la transferencia en el libro de Acciones y Accionistas.

Atentamente,

Sra. Gina Lizeth Mena Mantilla

CEDENTE

C.C.1312944174

Sra. Yenny Marivel Mantilla Moreira

CESIONARIO 1305784827

El Carmen, 17 de Abril del 2013

Señora,

María Cecibel Velásquez

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TURISMO MACEVELSA S.A.

Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presenten comunico que he procedido a vender Una Acción que tengo en la COMPAÑÍA DE TURISMO MACEVELSA S.A, del valor de VEINTICINCO Dólares, a La señora YENNY MARIVEL MANTILLA MOREIRA, Con Cedula de Ciudadanía No. 1305784827, De Nacionalidad Ecuatoriana.

Se aclara que la transferencia se la hace con todos los derechos de uso, goce y usufructo; siendo de responsabilidad de los cedentes cualquier vicio de evicción o redhibitorio.

En consecuencia sírvase inscribir la transferencia en el libro de Acciones y Accionistas.

Atentamente,

Sra. Gina Lizeth Mena Mantilla

CEDENTE

C.C.1312944174

Sra. Yenny Marivel Mantilla Moreira

CESIONARIO

1305784827